

Број: IV-01-  
Датум: 08.06.2022.

**ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА**  
**са ТРЕЋЕ седнице Већа за природно-математичке науке Универзитета у Крагујевцу**  
**одржане 18.05.2022. године (среда) са почетком у 14,00 сати у сали Сената Универзитета у Крагујевцу**

Седници су присуствовали проф. др Милан Ковачевић, проф. др Емилија Нешовић, проф. др Бранка Огњановић и проф. др Зорица Петровић.

Седници је присуствовао и доц. др Владимир Петровић, члан Комисије за претходна питања за поље природно-математичких наука.

**Једногласно је усвојен дневни ред:**

**I**

**Усвајање извода из записника**

- са претходне седнице Већа за природно-математичке науке одржане 13.04.2022. године.

Једногласно је усвојен извод из записника са претходне седнице Већа.

**II**

**Извештаји о избору наставника**

**Природно-математички факултет у Крагујевцу**

1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Микробиологија** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

**Известилац проф. др Бранка Огњановић**

*Веће за природно-математичке науке је разматрало је Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област Микробиологија, Одлуку Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу, и једногласно донело Одлуку о избору кандидата у звање ванредни професор за ужу научну област Микробиологија.*

**III**

**Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата**

**Природно-математички факултет у Крагујевцу**

1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Карактеристике популација и конзервациони статус врсте *Alburnoides bipunctatus* (Bloch, 1782) у воденим екосистемима Србије**“ и испуњености услова кандидата **Марије Јаковљевић**.

**Известилац проф. др Бранка Огњановић**

*Веће за природно-математичке науке је једногласно донело Одлуку о прихватању извештаја о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Карактеристике популација и конзервациони статус врсте *Alburnoides bipunctatus* (Bloch, 1782) у воденим екосистемима Србије“ и испуњености услова кандидата Марије Јаковљевић.*

#### IV

Доношење одлуке о формирању комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

##### Природно-математички факултет у Крагујевцу

1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Аналитичка хемија**.

**Известилац проф. др Зорица Петровић**

*Веће за природно-математичке науке је једногласно донело Одлуку о формирању Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовни професор за ужу научну област Аналитичка хемија.*

2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Органска хемија**.

**Известилац проф. др Зорица Петровић**

*Веће за природно-математичке науке је једногласно донело Одлуку о формирању Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област Органска хемија.*

3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Физиологија животиња и човека и молекуларна биологија**.

**Известилац проф. др Бранка Огњановић**

*Веће за природно-математичке науке је једногласно донело Одлуку о формирању Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Физиологија животиња и човека и молекуларна биологија.*

#### V

Доношење одлуке о формирању комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

##### Природно-математички факултет у Крагујевцу

1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Милана Башића** под називом **„Примена матричних операција и декомпозиција у оптимизацији предиктивних графовских модела“**.

**Известилац проф. др Емилија Нешовић**

*Веће за природно-математичке науке је једногласно донело Одлуку о формирању Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Милана Башића под називом „Примена матричних операција и декомпозиција у оптимизацији предиктивних графовских модела“.*

2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Богдана Пирковића** под називом **„Contribution to the theory of random environment integer-valued autoregressive processes“**.

**Известилац проф. др Емијлија Нешовић**

*Веће за природно-математичке науке је једногласно донело Одлуку о формирању Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Богдана Пирковића под називом „Contribution to the theory of random environment integer-valued autoregressive processes“.*

## VI

Доношење одлуке о формирању комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

### Природно-математички факултет у Крагујевцу

1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Адријане Бурмуџије** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Синтеза аналога халкона са ванилином и фeroцеом и циклизационе реакције њихових енонских система“.

**Известилац проф. др Зорица Петровић**

*Веће за природно-математичке науке је једногласно донело Одлуку о формирању Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Адријане Бурмуџије и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Синтеза аналога халкона са ванилином и фeroцеом и циклизационе реакције њихових енонских система“.*

## VII

Питања и предлози

---

Седница је завршена у 14:30 сати.

**ПРЕДСЕДНИК**  
Већа за природно - математичке науке

**Проф. др Милан Ковачевић**